
 

Önce 1814 sayısının hangi sayılar arasında olduğunu bulalım.1814 sayısı  1810 ve 1820 

sayıları arasındadır. 

   

 

 

 

 

Bir doğal sayı, en yakın onluğa yuvarlanırken bu sayının birler basamağındaki rakama 

bakılır. Bu rakam 5’ten küçükse sayının onlar basamağı değişmez. Birler basamağına 0 yazılır. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Birler basamağındaki rakam 5 veya 5’ten büyük olan bir doğal sayı, en yakın onluğa 

yuvarlanırken bu sayının onlar basamağındaki rakam 1 artırılır. Birler basamağına 0 yazılır. 

 

 

     ALIŞTIRMALAR 

Önce verilen sayısının hangi sayılar arasında olduğunu bulalım. Sonra en yakın onluğa 

yuvarlayalım. 

 

     

 

 

 

 

 

1814 1810 

1810 1820 1814 

2065  

  

3268  

  

1936 1940 

1930 1940 1936 
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